

## 5升装花生油 最高卖到110元

在五一即将到来之际,被媒体炒得沸沸扬扬的花生油价格终于涨了。南京苏果超市鲁花花生油昨天起正式涨价,相关价格涨幅仅限花生油。

鲁花食用油南京分公司一位不愿透露姓名的人士昨天接受记者电话采访时称,5升装鲁花一级压榨花生油原来的价格是86.5元,昨天在苏果超市都涨到了109元一桶,在苏果标超市价格高一点,要卖到110元一桶。至于涨价的原因主要还是原料价格涨了,花生米的价格已经涨到3.5元/斤,榨5升花生油所用的原料就要90元。

鲁花南京公司相关人士昨天还表示,继苏果涨价之后,今后两天,在润润发、家乐福和华联等超市销售的鲁花花生油价格都要往上涨。而且超市相关人士昨天还表示,金龙鱼等品牌的花生油也有涨价的打算,但目前还未收到调价通知。据悉,5升装金龙鱼压榨一级花生油目前的价格是88.9元一桶,福临门77.9元一桶。

快报记者 夏天

## “专转本” 统考28日举行

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴)记者昨天从江苏省教育考试院得知,江苏省2007年普通高校“专转本”统一考试于2007年4月28日举行。考试时间具体为:上午9:00~11:00考英语或日语;下午1:00~3:00考大学语文或高等数学,4:00~5:30考计算机基础。5月17日,由推荐院校负责通知考生成绩。

据了解,今年江苏共有29所高校“专转本”计划招生9120人,比去年增加了1710人。专转本录取工作主要分两个阶段进行:第一阶段5月21日~24日,江苏省教育考试院根据投档原则从高分到低分顺序按考生平行志愿投档,有关高校确定考生录取与否及所录专业,并退回多余考生的电子档案。对符合选择性招生条件的考生进行投档、录取。第二阶段为5月25日~28日,调剂录取。

## 渣打否认近期 推出双币种业务

快报讯(记者 张曦)本月,汇丰银行、渣打银行、东亚银行、花旗银行四家外资法人银行开业。根据《外资银行管理条例》的规定,这些外资法人银行可以和国内银行享受相同的待遇,从事全面外汇和人民币业务。但渣打银行上海分行相关人士昨天向记者表示,本行目前尚无推出双币种的说法。

这位人士告诉记者,由于目前银行方面还没有正式开展人民币业务,所以推行包括双币种业务在内的人民币业务还无从谈起。一切业务都只能等到办好人民币牌照之后。

“一旦开展人民币业务,外资银行肯定会争取双币种业务。”银行业内人士认为,除了客户原因之外,没有双币卡对于外资银行而言将是非常麻烦的事情。一方面缺少双币卡他们很难将外币服务和人民币服务进行无缝对接;另一方面,银行还要建立两套后台清算系统,成本不菲。

## 11条公交绕行,两股车道减为1股

# 新模范马路 下个月只有3.2米宽

随着新模范马路隧道施工的进行,沿线公交车纷纷采取了绕道措施,给沿线居民出行带来了不便。记者从有关部门了解到,5月份该路段施工影响将更大,只保留一股机动车道,公交通行的条件将更加困难。

### 6批围挡11条公交被迫绕行

据了解,新模范马路施工围挡引发的公交线路调整,从去年12月12日起共分6批,公交车从减少停靠站直到被迫绕道改线,据统计共有318路、67路、47路、45路、73路、78路、303路、13路、813路、32路、815路等11条公交线路绕行,目前,只保留了83路、42路两条公交线,这给附近邮电学院、

化工学院师生及司背后等处居民出行带来不便。尤其是4月8日、10日连续两次调整,将13路、32路等4条公交线路临时绕道,对这一路段市民的出行影响最大。一些市民不解地说,目前还有2股车道,社会车辆都没有受到限制,为啥却偏偏要限制公交车呢?据了解,此次绕行的依据主要是三牌楼大街路口围挡较大,对机动车限制转弯,公交车绕行出于无奈。

对于绕行,公交企业也是一肚子不乐意,32路车队队长告诉记者,绕行后,客流收入减少了三分之一。对于路口围挡的问题,有关专家也建议不妨学学城东等11条公交线路绕行,目前,只保留了83路、42路两条公交线,这给附近邮电学院、

同时疏通周边的街巷,方便车辆选择绕行。

### 下个月新模范马路将更堵

据了解,从下个月起,新模范马路将变得更堵,因为施工围挡后,现有的两股车道将减为1股,宽度为3.2米,而公交车仅车身宽度就达3米,加上后视镜等宽度,通行将更加困难。不过,客管部门和交管部门提出,至少要保持东西、南北向各一条公交线不改道,目前保留的42路、83路这两条公交线路还将继续沿原线路行驶,方便沿途市民的出行。有关人士透露,新模范马路施工将采用逐段围挡,不会同时多路段围挡,因此,过了围挡路段后通行将变得比较顺畅。快报记者 鲍铭东



昨天,南京火车站动车组已经做好提速准备 快报记者 赵杰 摄

## 今天,30万张时刻表免费发放 今晨6:20,第一列沪宁子弹头飞速出发

今天,全国铁路将进行第六次大提速,南京站运能大增,尤其沪宁线,25对动车组,然后还有9对特快,一共34组城际列车。昨天,记者探访南京站时发现该站已做好了充分准备,动车组高速列车专售窗口和专用候车室全部启用,今晨第一班沪宁城际动车组列车将于6:20准时从南京站发出。据透露,动车组车票销售极为火爆,部分动车组票甚至已全部售完,根据粗略统计,短短4天就售出3000多张。

### “五一”长假票21日起开售

今天以后,南京站开往北京、乌鲁木齐、深圳、延安等方向的列车运能都很充足,旅客可以放心购票。不过,南京火车站提醒,因为这几天车站正在调整运行图,车票的预售期也随之有所调整,从4月19日开始,车站将开始预售29日的车票,而从21日开始,整个五一七天长假的车票将开始预售,同天,动车组列车的预售期为20天。车站负责人分析,五一期间,动车组可能会拉动华东游,导致动车组票源吃紧的现象,因此市民不妨提前预定,还可以连返程票一起买好。根据规定,如果五一期间客流猛增,动车组高速列车的二等车厢将发售20%

的站票。

### 30万张时刻表免费发放市民

为了让出行的市民尽快熟悉铁路提速后的车次及动车组情况,今天起南京站将印制的30万张铁路提速后南京站新运行时刻表免费发放市民,市民可以在售票点免费领取查看,记者看到,新时刻表分四五种,既有动车组的专用时刻表,也有南京站所有列车时刻表,能满足不同市民的需要。同时,今天上午9点30分在南京站广场举办“4·18”营销宣传大行动,内容有文艺表演、现场咨询、发放时刻表和宣传品。快报记者 鲍铭东



新建的动车组售票厅开始启用 快报记者 赵杰 摄

## 抽查半天,竟无一家是真货 批发市场里70%雨花茶是假冒

### 消费提醒

快报讯(记者 常毅 通讯员 超平 王艳)“抽查了五六家打着‘雨花茶’招牌的店铺,竟没有一家雨花茶是真的。都没有厂名、厂址和生产日期,更别说QS标志了。”昨日上午,南京市质监局对南京市部分市场上的“雨花茶”进行了突击检查,结果发现假冒“雨花茶”泛滥,半天下来,执法人员共查获150公斤假冒雨花茶。

据南京市茶叶协会统计,雨花茶在南京市场一年的销售量为1000~1200吨,但真正地产的只有400吨,约三分之一雨花茶属假冒。“其实70%到80%的南京雨花茶在厂里就被买走了,批发市场上70%

左右的雨花茶是假冒的。”南京市茶叶协会秘书长李松说。

“要识别雨花茶真假,首先要看有没有雨花茶地理标志产品专用标志。”市质监局标准化处副处长王伟说,如果生产厂家不在南京市中山陵园、雨花台烈士陵园和江宁区、浦口区、六合区、雨花台区、栖霞区、溧水县、高淳县等7个区县范围内,都是“李鬼”。此外,假冒“雨花茶”价格为100到200元一斤,而南京地产雨花茶价格多在300到500元一斤。

据悉,市质监局将在全市范围内开展为期半个月的雨花茶市场专项整治活动,对伪造产地、冒用或伪造地理标志产品专用标志的行为进行集中查处。

## 体彩大乐透 头奖将突破500万

### 彩票动态

彩票头奖单注最高只能拿500万元?据悉今年将被打破打破这个“僵局”的,可能就是今年即将上市的体彩大乐透,投注时每注只要多加1元,头奖就能拿到800万元!

记者昨日从彩票界消息灵通人士处获悉,由国家体彩中心研发的全国体彩大乐透的这个派奖方案,已获财政部审批通过。全国体彩大乐透,玩法上与福彩双色球有一定相似之处,已拟定为35选5

加12选2组合。设奖上别有新意,最大的亮点是,彩民在投注该彩票时,一般单注投注额为2元,但如果彩民愿意多加1元,即单注投注额选择为3元,则单注头奖最高中奖奖金从500万元飙升至800万元。3元只是2元的1.5倍,以单注头奖最高500万元计算,1.5倍奖金也只750万元,事实上,选择3元一注的彩民只要中头奖,就能多拿10%的头奖奖金,相当于头奖单注最高奖金变相突破了500万元。快报记者 杨坤

### 消费情报

## 金鹰11年店庆 家家都收返券

快报讯(记者 张波)今天是金鹰国际购物中心11年店庆,昨天,不是周末、阴雨绵绵,店庆活动悄悄拉开序幕。就是在这个没有阳光的周二,满418送118的活动让金鹰首战大捷,日入1500万元,让人不得不佩服金鹰的魅力。

“促销的力度很大,我们满418就送118礼品券,如果消费者拥有中银和金鹰的联名卡,消费每满618元还将再送108元礼品券,这券在金鹰就相当于现金,几乎所有的品牌都能使用。”金鹰的相关负责人告诉记者,在金鹰购

物所获的券跟以往的现金券不同,除了烟酒、手机等特种商品,其他的化妆品、服饰等品牌全部接受礼品券。今天,店庆活动依然继续,金鹰的相关负责人笑称:“如果消费者觉得昨天冲动了,今天也可以来退货。”

另外,记者获悉,这次活动,让开车来金鹰购物的消费者直喊“爽”。原来,金鹰除了在原停车场设王府大街、汉中门、螺丝转弯三个入口外,还将东铁管巷南北两侧和东方商城负二层包下,实行免费停车,即使你不去金鹰购物,那里依然分文不取。

## 苏宁银河新促销组合任你选择

快报讯(记者 陈刚)以往消费者在逛商场时,经常为一线品牌不参加打折烦恼,送的券不得不送人或者胡乱买些东西。现在不用烦了,4月18日至22日,苏宁银河推出满418送198与满300送300二选一的新促销组合模式,你需要什么就选什么,这也是尚未最终定位的苏宁银河同时挑战代表南京高端商场的金鹰和代表时尚路线的大洋百货两种业态。

如果你是品牌“粉丝”,可以选择“满418元送198元”,除了黄金、珠宝、烟酒、

精品及部分特例商品之外;该198元的赠券可谓“畅通无阻”,任一国际国内知名品牌如宝姿、资生堂、衣恋、杰克琼斯、卡尔丹顿、ONLY、MO-DA、ESPRIT、依瑶、耐克、阿迪达斯、锐步、彪马、美津浓……等都向其敞开了收券大门。

热衷于狂购乐趣的时尚血拼族则可选择春夏装“满300送300”活动,80%以上品牌参与度,使得应季商品的优惠程度达到5折左右。由于收送券的品牌规模大,消费者选择的空间更广,更适合。

## 城镇土地使用税申报有新规定

### 税务直通车

自城镇土地使用税暂行条例修改以来,南京市已于2007年1月1日开始执行新的税额标准,同时纳税期限也发生了相应的变化。依照规定,应纳税款在五万元(含五万元)以下的纳税人应于当年五月份一次缴纳;应纳税款在五万元(含五万元)至四十

万以下的纳税人,在五月份、十一月份分两次缴纳;应纳税款在四十万(含四十万)以上的纳税人,按季分别在二月、五月、八月、十一月缴纳。

以上分期缴纳的纳税人,应自期满之日起十日内申报纳税,且每期缴纳的税款必须按全年税款平均到各期均衡缴纳。不依法申报城镇土地使用税的纳税人,要承担相应的法律责任。(胡源芳 张晓文)